

## Caractéristiques :

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Juin - Juillet
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette: Non précisé



# **CALLICARPA** bodinieri 'Imperial Pearl'®

-> Accéder à la fiche de CALLICARPA bodinieri 'Imperial Pearl'® sur www.pepiniere-bretagne.fr

### **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique : CALLICARPA bodinieri 'Imperial Pearl'®

Famille: Verbenaceae

#### Description de CALLICARPA bodinieri 'Imperial Pearl'®

H= 1,5 à 2 - L= 1,2 à 1,5 m

Flor.: juin à juillet

Le CÁLLICÁRPA bodinieri 'Imperial Pearl'® est une sélection encore plus vigoureuse en ramification et fructification que 'Profusion'.

Arbuste caduc buissonnant au port dressé.

Petites fleurs rose pâle sur le vieux bois, suivies d'abondantes baies violettes tres décoratives en fin

Feuilles elliptiques pourprées puis vert foncé prenant de belles teintes jaune orangé à orange pourpré en automne. Rusticité: -20°C

#### Entretien de CALLICARPA bodinieri 'Imperial Pearl'®

Aucun entretien particulier. Si vous souhaitez densifier la plante, réduire d'un tiers les pousses de l'année. Les tiges restantes développeront des branches secondaires en plus grand nombre.

## **EMPLACEMENT**

Emplacement de CALLICARPA bodinieri 'Imperial Pearl'®

Type de sol de CALLICARPA bodinieri 'Imperial Pearl'®

## **PARTICULARITÉ**

CALLICARPA bodinieri 'Imperial Pearl'® supporte les sols calcaires.

# **INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE**

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr